

Actualidad



Asistentes a la manifestación de Elkarri.



PANCARTA. Miembros de Elkarri encabezan la marcha por el diálogo. / REPORTAJE FOTOGRÁFICO: IGNACIO PÉREZ,

Miles de personas convocadas por Elkarri se manifiestan en Bilbao en defensa del diálogo

La vicelehendakari y otros tres consejeros del Gobierno vasco participaron en la marcha, **secundada por todas las fuerzas políticas excepto el PP**

Los asistentes desfilaron en silencio y sin exhibir símbolos externos

OLATZ BARRIUSO BILBAO

Miles de personas respondieron ayer al llamamiento de Elkarri y salieron a la calle en Bilbao en defensa del diálogo entre todas las formaciones políticas, los derechos humanos y el respeto a la voluntad popular. La marcha sirvió también para dar un nuevo impulso a la recogida de firmas puesta en marcha por el movimiento social con el objeto de presentar, en marzo próximo, una propuesta en los parlamentos de Vitoria y Pamplona para la creación de un foro de diálogo multipartito.

Como ya habían anunciado, el Gobierno de Ibarretxe y todos los partidos del arco parlamentario vasco y navarro –excepto el PP, que recibió durísimos reproches en el manifiesto final leído por el coordinador de Elkarri, Jonan Fernández– enviaron representaciones más o menos nutridas a la manifestación, que se desarrolló en las coordenadas habituales de las convocadas por este colec-

tivo: en absoluto silencio y sin más signos externos que la pancarta con el lema de la convocatoria, portada exclusivamente por miembros de Elkarri.

A las cinco y diez de la tarde, con un ligero retraso sobre la hora

prevista, la cabecera de la marcha partió, en medio de una salva de aplausos, de la plaza bilbaína de La Casilla. Antes, los congregados habían tenido la oportunidad de avalar con su firma –y también con una aportación económica–

la petición para crear foros de diálogo con representación de todos los partidos en las mesas colocadas para tal efecto al inicio del recorrido. Numerosas personas situadas a ambos lados de la calzada se fueron incorporando a la

multitud –20.000 asistentes, según estimaciones de la organización– a medida que avanzaba la marcha, que, tras recorrer las calles Autonomía, Hurtado de Amezaga y Buenos Aires –ya concurridas gracias al tradicional mercado de Santo Tomás–, desembocó en las escalinatas del Ayuntamiento.

Unos pasos por detrás de la primera línea se situaron los representantes del Gobierno de Vitoria, que, tal como subrayó la vicelehendakari, Idoia Zenarruzabeitia, secundaron la manifestación para «acompañar» a la sociedad vasca



Las parlamentarias Jone Goirizelaia y Gemma Zabaleta.



Un hombre estampa su firma por la conferencia de paz.